Тема: Главная улица города Северска
Возрастная группа: 6- 7 лет
Цель: совершенствовать знания о городе Северске, воспитывать любовь к малой родине.
Задачи:

1. «Познавательное развитие»: развивать интерес к родному городу, а также к его улицам
2. «Социально-коммуникативное развитие»: воспитывать у детей уважение к взрослым;  дружеские отношения друг с другом
Образовательные задачи в интеграции образовательных областей:

3.  «Художественно-эстетическое развитие»: реализация самостоятельной деятельность, передача личного опыта через рисунок
4. «Речевое развитие»: овладение речью как средством общения, умение взаимодействовать со взрослым и сверстниками

5. «Физическое развитие»: развитие двигательной активности; овладение подвижными играми с правилами; развитие мелкой моторики.

Предпосылки УУД: коммуникативные - участвовать в совместной деятельности, регулятивные – слушать взрослого и выполнять его инструкции, познавательные – иметь несколько точек зрения. 

Оборудование для педагога: ноутбук, презентация «Главная улица», мяч,  нарисованная дорога.
Оборудование для детей: листы бумаги бело цвета, восковые мелки, картинки с человечком.
Ход НОД:
I. Вводная часть
    А вы знаете, дети

    Был случай такой

    Ехали люди с работы домой

    Только доехали – вот чудеса–

    Все позабыли свои адреса.

    Ищут, волнуются, смотрят кругом

    «Где наша улица? Где наш дом?»

    Ищут водители: «Где наш гараж?»

    Мечутся жители: «Где наш этаж?»

    Все перепуталось, все заблудились,

    К счастью, такое лишь в сказке случилось

-Что забыли люди в данном стихотворении? (адреса)
-А что такое адрес? (Название улицы, номер дома и квартиры)

- Зачем нужны названия улиц, как вы думаете? (что бы было легче ориентироваться в городе)
-А нужно ли знать свой адрес? Зачем? (Что бы не потеряться) 

- Вы знаете свой адрес проживания?
Игра «Назови свой адрес»

Ребенок ловит мяч и называет адрес проживания.

-Молодцы, смотрите как много мы назвали улиц нашего города.
II. Основная часть
- Ребята, как называется главная улица нашего города? (проспект Коммунистический)

-А почему эта улица считается главной?

- Она считается главной потому что, она закладывалась самая первая при строительстве нашего города, все главные городские знания находятся на данной улице.
- Какие достопримечательности, культурные места нашего города расположены по проспекту Коммунистический?

-Сейчас я вам предлагаю прогуляться по проспекту Коммунистический. (Просмотр презентации, Д/и «Найди верно»)

-Смотрите, не выходя из сада, мы прогулялись по нашей главной улице.
- Ребята откуда начитается проспект Коммунистический? (памятник первостроителям)

- А заканчивается? (кольцом)

- Какие культурные учреждения? (Кинотеатр «Мир», Дом культуры им. Островского, Северский кукольный театр, Театр музкомедии,  Музей города Северска)
-Давайте все вместе создадим новую улицу в нашем городе, и придумает ей название.
Пальчиковая гимнастика.

«Здравствуй»

 Здравствуй, Солнце золотое!

  Здравствуй, небо голубое!

  Здравствуй, вольный ветерок!

  Здравствуй, маленький дубок!

  Мы живем в одном краю - 

  Всех я вас приветствую!

(Самостоятельное рисование)
Дети проходят за столы рисуют. В процессе выполнения задания воспитатель помогает некоторым детям, напоминает о правильной посадке.

III. Заключительная часть

- Молодцы ребята смотрите, какая замечательная улица у нас получилась, какие замечательные дома на ней находятся! Как мы её назовём? (ответы детей)

- Отлично,  о какой улице мы сегодня говорили?  (о главной улице нашего города Проспект Коммунистический)

- Какие культурные места располагаются на главной улице? (Кинотеатр «Мир», Дом культуры им. Островского, Северский кукольный театр, Театр музкомедии,  Музей города Северска)

- Ребята если вы сегодня узнали что то новое и интересное прикрепите человечка к своему дому, ну а если сегодня вы ничего нового не узнали и вам было неинтересно оставьте человечка на тарелочке.
